



இலங்கை அரசு மருந்தாக்கல் கூட்டுத்தாபனம்

பதவி வெற்றிடங்கள்

அரசு மருந்தாக்கல் கூட்டுத்தாபனமானது அரசு வைத்தியசாலைகளுக்கான மருந்துப் பொருட்கள் மற்றும் மருத்துவ உபகரணங்களை இறக்குமதி செய்யும் ஒரே நிறுவனமாகும். மேலும் இலங்கையில் தனியார் துறைக்கான மருந்துப் பொருட்களை இறக்குமதி செய்யும் விநியோகிக்கும் முன்னணி நிறுவனமாகும்.

பின்வரும் பதவி வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்காக பொருத்தமான தகைமைகளைக் கொண்ட இலங்கைப் பிரஜைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

உதவி சட்ட அதிகாரி JM 1.1 - தரம் II ஒப்பந்த அடிப்படையில் ஒரு வருட காலத்திற்கு (02 வெற்றிடங்கள்)

ASSISTANT LEGAL OFFICER JM 1.1 – GRADE II

தகைமைகள்:

(அ) பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு இளமாணிப் பட்டம் (LLB) அல்லது அதற்குச் சமமான தகைமை பெற்றிருத்தல் அத்துடன் ஒரு சட்டத்தரணி மற்றும் நொத்தாரிசு

அல்லது

(ஆ) சட்டத்தரணி மற்றும் நொத்தாரிசு

அத்துடன்

(இ) அரசு / கூட்டுத்தாபனம் / சபை / நியாயாதிக்க சபை / கீர்த்திபெற்ற வர்த்தக நிறுவனம் / நீதிமன்றங்களில் சட்டப் பயிற்சி எனும் துறைகளில் குறைந்தபட்சம் இரண்டு (02) வருட கால அனுபவம்

சம்பள அளவு : பேசித் தீர்த்துக்கொள்ளலாம்.

வயதெல்லை : 22 வயதிற்குக் குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும். உள்வாரி அபேட்சகர்களுக்கு உச்ச வயதெல்லை ஏற்படையதல்ல.

விண்ணப்பங்களை வயது, தகைமைகள், பயிற்சி, வேலை அனுபவம், தற்போதைய பதவி நிலை, சம்பள நிலை மற்றும் அளவு முன்னர் வகித்த பதவி, முன்னைய வேலை வழங்குநருடன் இணைந்த மற்றும் விலகிய திகதி, சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் என்பவற்றை உள்ளடக்கிய முழு சுய விபரத்துடன் உறவினரல்லாத இரு சான்றுபகர்வோரின் பெயர் மற்றும் முகவரிகள் சகிதம் அனுப்புதல் வேண்டும்.

தொடர்புடைய சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும் என்பதை தயவுசெய்து கவனத்திற் கொள்ளவும்.

அரசு துறை அமைப்புகளில் பணியாற்றுபவர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை இயைபுடைய நிறுவனங்களின் தலைமையினூடாக அனுப்புதல் வேண்டும்.

விண்ணப்பங்களைத் தாங்கி வரும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியின் பெயரைக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும் என்பதுடன் 2025-03-30ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன் பதிவுத் தபாலில் கிடைக்கச் செய்தல் வேண்டும்.

பிரதிப் பொது முகாமையாளர் - மனிதவளம் மற்றும் நிர்வாகம்,

இலங்கை அரசு மருந்தாக்கல் கூட்டுத்தாபனம்,

“ஹெவர பியஸ்”

16ஆம் தளம், இல. 41, கிருள வீதி, கொழும்பு 05.

தொலைபேசி: 011 2320356-9